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AGRICOLTURA:	“COMPLETARE	I	PAGAMENTI	DELL'INDENNITÀ
COMPENSATIVA	2015”	-	INTERROGAZIONE	DI	SMACCHI	(PD)	SUI
FONDI	DEL	PIANO	DI	SVILUPPO	RURALE
21	Dicembre	2016
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Andrea	Smacchi	(Pd)	ha	presentato	una	interrogazione	alla	Giunta	regionale	per	sapere	“quali
azioni	intenda	intraprendere	al	fine	di	completare	in	tempi	rapidi	il	pagamento	dell'indennità	compensativa	riferita
all'anno	2015	e	legata	alla	misura	13	del	Piano	di	sviluppo	rurale.	Per	Smacchi	è	importante	“evitare	le	spiacevoli
situazioni	secondo	cui	alcune	realtà	hanno	avuto	il	pagamento	dell'indennità	2015	nei	giusti	tempi	e	altre	invece	stanno
ancora	aspettando”.

(Acs)	Perugia,	21	dicembre	2016	-	“Occorre	completare	il	prima	possibile	l'erogazione	dell'indennità	compensativa
legata	alla	misura	13	del	Psr,	in	modo	tale	da	evitare	le	spiacevoli	situazioni	secondo	cui	alcune	realtà	hanno	avuto	il
pagamento	dell'indennità	2015	nei	giusti	tempi	e	altre	invece	stanno	ancora	aspettando”.	Così	il	consigliere	regionale
Andrea	Smacchi	(Pd)	che	ha	presentato	un'interrogazione	a	riguardo	nella	quale	chiede	alla	Giunta	regionale	“quali
azioni	intenda	intraprendere,	al	fine	di	completare	in	tempi	rapidi	il	pagamento	dell'indennità	compensativa	riferita
all'anno	2015”.

Smacchi	spiega	che	“tale	indennità	nasce	per	contribuire	alla	tutela	ambientale,	alla	conservazione	della	spazio
naturale,	a	mantenere	e	promuovere	metodi	di	produzione	agricola	rispettosi	dell'ambiente	e	alla	permanenza	della
popolazione	nelle	zone	rurali.	Ad	oggi	–	conclude	-	si	riscontrano	però	difficoltà	di	erogazione.	Serve	dunque	l'impegno
per	completare	in	tempi	rapidi	l'iter	dei	pagamenti,	venendo	incontro	alle	legittime	aspettative	delle	aziende	agricole,	in
particolare	di	quelle	delle	zone	colpite	dal	sisma”.

Andrea	Smacchi	conclude	rimarcando	che	“è	necessario	superare	il	prima	possibile	l'empasse	tecnica	nella	quale	si	è
finiti,	andando	incontro	alle	sacrosante	istanze	dei	cittadini	che	che	si	trovano	ad	attendere	un	rimborso	dovuto.	Per	il
2015	infatti	–	spiega	Smacchi	-	la	somma	destinata	all'indennità	compensativa	è	pari	a	20	milioni	di	euro,	di	cui	11,3	già
erogati.	Ancora	da	pagare	8,7	milioni,	circa	il	40	per	cento.	Una	cifra	importante,	anche	alla	luce	dello	scopo	per	il
quale	tali	risorse	vengono	assegnate”.	RED/as
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